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 علبة كرتون
روا! 

ّ
 واوو ...  فك

ت هذه القياسات؟3سم  1000لير ) 1ما هي قياسات عبة كرتون عصير حجمها   ( وقاعدتها مربعة الشكل؟ لماذا اختير

 

وا السؤال التالي 
ّ
 حل

ي كلّ علبة. 
ي علبة كرتون، هي تقليل كمية الكرتون ف 

 إحدى طرق تخفيض تكلفة مُنتج، مُعبأ ف 

 أمامكم جدول قياسات مختلفة لعُلب كرتون قاعدتها مربعة الشكل ولها نفس الحجم وهو لير واحد. 

ي يكون بها أقل كمية من الكرتون.  (أ 
 أكملوا الجدول وجدوا القياسات التر

 

 طول ضلع القاعدة 

 

 

 مساحة القاعدة 

 

 

 ارتفاع العلبة 

 

 مساحة الغلاف

    

 

المساحة 

ية  
ّ
 الكل

 

    2سم 16 

     سم  6

   سم  20.4  

   سم  10  

     سم  12

 

ي قاعدتها هي مربعة الشكل وحجمها لير واحد،  (1ب
ي المساحة الكلية للعلبة التر

ي الذي يصف التغيرّ ف 
 اختاروا الخط البيان 

 كمتعلق بطول ضلع القاعدة. 

ي لها أصغر مساحة كرتون ممكنة، وسجّلوا إحداثياتها.   عيّنوا   (2ب
تموه، النقطة الملائمة للعلبة التر ّ الذي اخير ي

 على الخط البيان 
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𝑎
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 4 ( س
 1032 (ط 1000 (ض 62.5 (ص 16 ( ش

 6 (ظ
 739,2 (ق 666.67 (ف 27.8 -כ  (غ 36 (ع

 7 ( ك 
 669,2 (ه 571,2 (ن 20.4 (م 49 (ل

 10 (و 
 600 (تت 400 (بب 10 (أ أ  100 (ي

 12 (ثث
 621,3 ( د د  333.33 ( خخ 6.9 -כ  ( حح 144 ( جج
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 المساحة الكلية
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